

澳门，21/08/2017

苏伊士新创建继续积极拓展澳门业务

2017年8月21日，由苏伊士新创建有限公司（简称“苏伊士新创建”）在澳门投资、设计、建造以及运营的第四座水厂——石排湾净水厂举行了动土典礼。新水厂的兴建标志着澳门迎来了供水历史的又一个重要里程碑。

澳门，由一个半岛和两个岛屿组成，是世界人口密度最高的地区之一，拥有65万居民，每年接待逾3,000万游客。面对不断增长的人口和有限的可利用淡水资源，澳门长期面临水资源短缺的挑战。预料用水量未来三年每年有2%-4%的增幅，更会随着世界最长的跨海大桥港珠澳大桥及不断增多的大型公共及娱乐设施的落成，澳门的用水需求将会持续上升。

位于澳门路环岛的石排湾净水厂，由苏伊士新创建通过旗下澳门自来水股份有限公司（简称“澳门自来水”）投资约澳门币10亿元（折合约8.5亿元人民币）兴建，预计于2019年年底竣工。新净水厂落成后的日供水能力高达13万立方米，全澳的供水能力将由现时每日39万立方米提升至52万立方米，足以应付澳门未来10年的发展之需。

新水厂将采用绿色厂房的建筑概念，与石排湾水库景观相融合，目标建成一个节能减排的净水厂，由澳门自来水运营管理，采用股东法国苏伊士的专利水处理工艺，包括脉冲澄清池、碳脉冲吸附池以及V型滤池，能有效消除水中的有机物、微污染物和臭味等物质。

苏伊士新创建在亚洲最早的PPP项目——澳门自来水，是澳门唯一提供饮用水处理、输配及客户服务的优秀运营商，于1985年与澳门政府签订为期25年的供水专营合约，凭借其优秀表现又成功续签20年，成为亚洲第一个把供水服务特许经营周期完成并成功续约的项目。目前运营着全澳三座水厂，其高标准的水质比世界卫生组织准则更严格，并引入苏伊士的专利技术AQUADVANCED®智能管网效能监察系统。该系统能全面检测供水流量、水压、水质和能源消耗，还能准确预测事故风险，根据输入原始数据自动整合和分析成有用的资讯，完善供水调度。创新的解决方案不仅令澳门自来水的供水服务更高效，更有效节约水资源，使澳门政府为期15年的节水规划落到实处。

苏伊士新创建股东苏伊士亚洲首席执行官郭仕达表示：“苏伊士在澳门的业务覆盖饮用水和垃圾收集服务。我们的合作是苏伊士在亚洲给市民带来福祉的一个非常成功的例子，也是中国水务行业的典范。我相信，凭借苏伊士新创建与澳门政府长此以往的信任和合作，我们一定能继续为澳门市民提供更优质的服务。”



苏伊士新创建举行澳门石排湾净水厂动土典礼。

媒体联系:

苏伊士新创建有限公司

林绮云

+853 63767713

eva.lam@suez.com

黄雅雯

+852 3126 1930

ivy.wong@suez.com

苏伊士

我们正处于资源变革的时代。面对着全球人口的迅猛增长、快速的城市化和天然资源的稀缺，保护、优化和再利用资源对我们未来的社会至关重要。苏伊士集团 (巴黎: SEV, 布鲁塞尔: SEVB) 向 5,800 万人提供污水处理服务，回用污水 8.82 亿立方米；每年回收 1,690 万吨的废弃物，生产 390 万吨再生原料和 7,000 吉瓦时的再生能源，为客户减排温室气体 950 万吨二氧化碳当量。苏伊士集团的业务遍布全球五大洲，拥有 83,921 名员工，是循环经济与资源可持续管理的重要一员。集团于 2016 年的总营业额达 153 亿欧元。

新创建集团有限公司

新创建集团有限公司 (「新创建集团」；香港股份代号：659) 是新世界发展有限公司 (香港股份代号：17) 的基建及服务业务旗舰，其多元化的业务和投资项目集中于香港及中国内地，涵盖收费道路、环境管理、港口和物流设施、铁路集装箱中心站、商务飞机租赁、设施管理、医疗保健服务、建筑及公共交通。详情请浏览集团网页 www.nws.com.hk。

苏伊士新创建有限公司

苏伊士新创建有限公司 (「苏伊士新创建」) 是由苏伊士集团和新创建集团有限公司共同合资组建，其业务涵盖大中华地区的水务管理、固废资源管理、水务工程及咨询四项核心业务。苏伊士新创建与各地的合作项目逾 60 个，旗下 8,000 名员工每天不断努力为当地政府机构及工商企业客户提供创新的解决方案，以应对气候变化和确保可持续的资源管理。目前，苏伊士新创建在大中华区建设了逾 240 个水厂和污水处理厂，向 2,000 万人口供应饮用水，亦是香港固废管理方面的领先运营者，并在中国大陆向 11 个工业园区提供专业的环境管理服务。

关于苏伊士新创建更多资讯
请浏览我们的网页及社交媒体

